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◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆ 貴事業所について ◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆ 
 

 

 
 

 

 

 
 

 
 

１. 興行場・興行団    ２. 博物館・美術館      ３. 動物園・植物園・水族館 

４. 神道系宗教      ５. キリスト教系宗教     ６. 仏教系宗教 

７. その他の宗教     ８. スポーツ・娯楽用品賃貸業 ９. その他の公衆浴場業 

１０. 競輪・競馬等の競走場・競技団             １１. 体育館 

１２. ゴルフ場      １３. テニス場        １４. 公園・遊園地 

１５. その他（具体的に：                           ） 
 

 

 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 

１. 90％以上              ２. 約 80％以上～90％未満 

３. 約 70％以上～80％未満       ４. 約 60％以上～70％未満 

５. 約 50％以上～60％未満       ６. 約 40％以上～50％未満 

７. 約 30％以上～40％未満       ８. 約 30％未満 

９. わからない 

 
 
 

１. 90％以上              ２. 約 80％以上～90％未満 

３. 約 70％以上～80％未満       ４. 約 60％以上～70％未満 

５. 約 50％以上～60％未満       ６. 約 40％以上～50％未満 

７. 約 30％以上～40％未満       ８. 約 30％未満 

９. わからない 

 
 

１. 春季（3 月～5 月：GW含む）   ２. 夏季（6 月～8 月：お盆含む） 

３. 秋季（9 月～11 月）     ４. 冬季（12 月～2 月：年末年始含む） 

アンケート調査票 

問１ 貴事業所の内容について、教えてください。 

（１）貴事業所の名称及び所在地は？        （※スタンプ印等でもかまいません）

（２）主な業種は？                   （１つだけ選び、番号に○）

（３）平成24年度における年間来場者数は？     （おおよその年間来場者数を記入）

名 称： 
 
所在地： 

 

人 

（５）平成24年度における年間来場者のうち自動車を利用した来場者が占める割合は？ 

（１つだけ選び、番号に○）

（６）自動車を利用した来場者のうち、山口県外からの来場者が占める割合は？ 

（１つだけ選び、番号に○）

（７） 年間を通して来場者のピークとなる時期は？   （１つだけ選び、番号に○）

観光業 

（４）来場者が利用できる駐車場台数は？             （駐車場台数を記入）

 

台 
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◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆アクセス道路の満足度について ◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆ 

 

 

 
 
 

１. 非常に満足       ２. ほぼ満足        ３. どちらともいえない 

４. やや不満        ５. 非常に不満       ６. わからない 

 

 

 

１. 非常に満足       ２. ほぼ満足        ３. どちらともいえない 

４. やや不満        ５. 非常に不満       ６. わからない 

 

 

 

１. 非常に満足       ２. ほぼ満足        ３. どちらともいえない 

４. やや不満        ５. 非常に不満       ６. わからない 

 

 

 

１. 非常に満足       ２. ほぼ満足        ３. どちらともいえない 

４. やや不満        ５. 非常に不満       ６. わからない 
 

◆◆◆◆◆◆アクセス道路の使いやすさ、整備状況に対する考えについて ◆◆◆◆◆◆ 

 
 

 

 

 

 

 

１. 非常に安心できる    ２. ほぼ安心できる     ３. どちらともいえない 

４. やや不安        ５. 非常に不安       ６. わからない 

 

 

 

 

１. 貴事業所が孤立する可能性がある 

２. 山道を通る必要があり、事故の危険性がある 

３. よく使う道路に通行規制がかかり、移動に時間がかかる 

４. ライフライン（電気、水道、ガス等）の遮断の恐れがある 

５. 崖くずれなど災害の可能性がある 

６. その他（具体的に：                     ） 

（２）自動車を利用する来場者が利用する高速道路や有料道路について、事業者から見て

どう思いますか？                 （１つだけ選び、番号に○）

問２ 貴事業所への来場者が利用するアクセス道路の満足度について、教えてください。 

（１）自動車を利用する来場者が利用する道路について、大雨や地震が起きた際において

安心できる道路網であると思いますか？        （１つだけ選び、番号に○）

問３ 貴事業所への来場者が利用するアクセス道路の使いやすさ、整備状況に対する考え

について、教えてください。 

（１）自動車を利用する来場者が利用する道路全般について、事業者から見てどう思いま

すか？                      （１つだけ選び、番号に○）

（３）自動車を利用する来場者が利用する国道や県道などの幹線道路について、事業者か

ら見てどう思いますか？              （１つだけ選び、番号に○）

（４）自動車を利用する来場者が利用する生活道路（市道・町道などの身近な道路）につ

いて、事業者から見てどう思いますか？       （１つだけ選び、番号に○）

（２）へ

不安と感じる要因は？            （あてはまるもの全てに○）

「４. やや不安」、「５. 非常に不安」と回答した方にお聞きします。 
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１. 渋滞がなく非常に満足  ２. あまり渋滞がなく、満足 ３. どちらともいえない 

４. 渋滞があり不満     ５. 渋滞が多く非常に不満  ６. わからない 

 

 

 

 

 

 

１. 道路の拡幅 

２. 新しい道路（バイパス）の整備 

３. 渋滞となる交差点の改良 

４. 電車、バス、自転車の利用促進など移動手段を変更する施策の推進 

５. 企業との連携による時差通勤やフレックスタイムの導入（通勤時間

の変更） 

６. 高速道路の料金値下げによる既存道路の有効活用（交通の分散） 

７. その他（具体的に：                     ） 
 

◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆ 貴事業所の立地状況について ◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆◆ 
 

 
 

 

 

 

 

 

 ①
よ
い 

②
わ
る
い 

③
ど
ち
ら
と
も

い
え
な
い 

④
該
当
な
し 

〔１〕 都市間を結ぶ一般道路との接続性 １ ２ ３ ４ 

〔２〕 高速道路のインターチェンジとの接続性 １ ２ ３ ４ 

〔３〕 港湾施設との接続性 １ ２ ３ ４ 

〔４〕 空港との接続性 １ ２ ３ ４ 

〔５〕 鉄道駅との接続性 １ ２ ３ ４ 

〔６〕 近隣の拠点となる観光施設との接続性 １ ２ ３ ４ 

〔７〕 他地域の拠点となる観光施設との接続性 １ ２ ３ ４ 

 

（２）よく使う道路の車の流れや渋滞の状況について、どう思いますか？ 

（１つだけ選び、番号に○）

渋滞を解消するためには、どのようなことが有効であると思いますか？ 

（あてはまるもの全てに○）

「４. 渋滞があり不満」、「５. 渋滞が多く非常に不満」と回答した方にお聞

きします。 

問４へ 

問４ 貴事業所の立地場所の状況について、教えてください。 

（１）貴事業所の現在の立地場所について来場者のアクセス上の条件をどう評価されます

か？                   （それぞれ１つだけ選び、番号に○）
※事業の種類により、下記のような施設への接続が特に必要ない場合などは 

｢④ 該当なし」を選択してください 
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１. よい          ２. どちらかといえばよい ３. ふつう 

４. どちらかといえばわるい ５. わるい 
 

 

 

 

 

 

 ①
１
０
分
く
ら
い 

②
２
０
分
く
ら
い 

③
３
０
分
く
ら
い 

④
１
時
間
く
ら
い 

⑤
２
時
間
く
ら
い 

⑥
２
時
間
以
上 

⑦
該
当
な
し 

〔１〕 高速道路のインターチェンジ １ ２ ３ ４ ５ ６ ７ 

〔２〕 空港 １ ２ ３ ４ ５ ６ ７ 

〔３〕 新幹線駅 １ ２ ３ ４ ５ ６ ７ 

〔４〕 在来線・私鉄の鉄道駅 １ ２ ３ ４ ５ ６ ７ 

〔５〕 近隣の拠点となる観光施設 １ ２ ３ ４ ５ ６ ７ 

〔６〕 他地域の拠点となる観光施設 １ ２ ３ ４ ５ ６ ７ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（２）現在の立地場所について総合的な来場者のアクセス上の条件をどう評価されます

か？ （※前頁の問４（１）を総合的に勘案して評価してください） 

（１つだけ選び、番号に○）

（３）現在における、以下に示す〔１〕～〔６〕の施設から貴事業所までの所要時間は？ 

（それぞれ１つだけ選び、番号に○）
※事業の種類により、下記のような施設への接続が特に必要ない場合などは 

｢⑦ 該当なし」を選択してください 

例）来場者がアクセスで利用する県道○○線の△△から□□間の道路が狭く、自動車同士のすれ違い

が難しいため、道路を拡げてほしい。 

（４）現在の道路状況についてのご不便・ご不満に対する改善のご要望があれば、出来る

範囲で具体的にご記入ください。 

（道路を利用するときの目的、対象の路線、場所、内容を記述）
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◆◆◆◆ 貴事業所が来場者の利便性向上の方策として望むものについて ◆◆◆◆◆◆ 
 

 
 

 

１. 都市間を結ぶ高速道路の整備・拡充 

２. 都市間を結ぶ一般道路の整備・拡充 

３. 高速道路インターチェンジへ連絡する道路の整備・拡充 

４. 空港へ連絡する道路の整備・拡充 

５. 鉄道駅へ連絡する道路の整備・拡充 

６. 広域的な観光拠点の整備・拡充 

７. インターチェンジ、ランプの増設 

８. 都市内一般道路の渋滞対策 

９. ITS（※１）の技術開発 

１０. 高速道路料金の見直し 

１１. その他（具体的に：                         ） 

（※１）ナビゲーションの高度化、安全運転の支援などを実現する高度道路交通システムの総称 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問６ 山口県の道路整備に対してのご意見や、こうすれば道路が利用しやすくなるといっ

たアイデアがあればご記入ください。 

最後までアンケート調査にご協力いただき、ありがとうございました。 

問５ 貴事業所が、自動車を利用する来場者の利便性向上の方策として、何を望まれます

か？                      （あてはまるもの全てに○）


